

{jcomments off}{jcomments off}



La localidad barcelonesa de Sabadell fue la sede en doble jornada del Campeonato de España de atletismo en pista cubierta. Ruth Beitia y Paula González Berodia , ambas del Piélagos Inelecma, revalidaron sus títulos de campeonas de España en sus respectivas pruebas, salto de altura y 3.000 ml.

Además de las dos medallas de oro, los nueve representantes cántabros obtuvieron cuatro puestos de finalistas, en la cita más importante de la temporada invernal a nivel nacional.

### **Tercer oro para Paula González Berodia**

Paula González Berodia cumplió los pronósticos y revalidó su título de campeona de España en pista cubierta, logrado hace un año en la misma pista. Se trata de la tercera medalla de oro para la atleta del Piélagos Inelecma en los nacionales bajo techo. La carrera se inició con un ritmo lento, haciendo los primeros 1.000 metros en 3:19, con la gallega Esther Navarrete al frente. Antes de llegar al segundo kilómetro Paula González se puso en cabeza del grupo imprimiendo un fuerte ritmo que no pudo seguir ninguna de sus rivales. La de San Felices de Buelna llegó en primera posición en solitario al paso por los 2.000 metros, con un tiempo de 6:28. La distancia de Paula González respecto a sus rivales fue aumentando progresivamente a lo largo del último kilómetro, para imponerse cómodamente en la meta con un registro de 9:28.24. Sensacional carrera de la mediofondista cántabra, que de esta manera se asegura una plaza en la selección española que acudirá al Europeo en pista cubierta de Göteborg, tras la mínima lograda hace dos semanas en Alemania.

### **Ruth Beitia no se aburre de ganar**

En la zona de altura Ruth Beitia logró su duodécima medalla de oro consecutiva en Campeonatos de España en Pista Cubierta. La atleta del Piélagos Inelecma solo necesitó dos saltos válidos sobre 1,82 y 1,90 metros, para asegurarse un nuevo entorchado nacional. La santanderina derribó el listón en los tres últimos intentos sobre 1.95 metros. A dos semanas del Europeo de Göteborg Ruth Beitia se mantiene en segunda posición del ranking mundial de la categoría, tras el 1,98 logrado hace una semana en el módulo cubierto de La Albericia, con lo que acudirá a Suecia con serias aspiraciones de colgarse una medalla.

### **Cuatro puestos más de finalistas**

También en salto de altura gran actuación de Noelia Ruiz, que finalizó sexta muy cerca de los puestos de honor. La atleta del Piélagos Inelecma comenzó su concurso saltando a la primera los sucesivos intentos sobre 1.64, 1.68 y 1.72 metros. En su segundo intentó franqueó el listón situado sobre 1.76 metros, con lo que igualaba su mejor marca personal. La joven atleta de Ajo falló en sus tres intentos sobre 1,79 metros, altura que de haberla superado le habría permitido luchar por las medallas.

El campurriano Diego Cabello, especialista en 400 metros vallas, logró plaza para la final de 400 metros lisos al ser segundo en su semifinal, pasando por tiempos, gracias a su marca de 48.19. En la final no pudo mejorar el crono logrado en la jornada del sábado, teniéndose que conformar con la quinta posición con un registro de 48.58.

En salto de altura masculino séptimo puesto para David Bolado, al superar en su segundo intento el listón situado sobre 2.05 metros. El atleta camargués falló en sus tres intentos finales sobre 2.10 metros (que hubiese supuesto mejor marca personal), logrando plaza de finalista en una especialidad en la que las medallas son muy caras.

En la prueba de lanzamiento de peso Elena Gutiérrez (Piélagos Inelecma) logró puesto de finalista, al enviar el artefacto hasta los 13,51 metros, mejorando su plusmarca personal bajo techo. La atleta de categoría promesa consiguió superar la primera criba y pasar a la mejora,

logrando su mejor lanzamiento en el cuarto intento.

### **Resto de participantes**

Cuarto puesto para Adriana Cagigas en su semifinal de los 800 metros. La atleta del Costa de Ajo, flamante subcampeona de España promesa, comenzó muy valiente poniéndose en cabeza de la prueba, superando en la meta su plusmarca personal, con un tiempo de 2:13.31, con el que ocupó el décimo lugar en la clasificación final.

Leyre Martín (Piélagos Inelecma) fue sexta en su semifinal de los 400 metros lisos, con un tiempo de 58.84, finalizando en décimo sexta posición en el cómputo global de la prueba. La veterana Pilar Alonso (Carrefour Bezana) obtuvo la novena posición en su serie de los 1.500 metros, parando el crono en 4:38.88, siendo décimo sexta en la clasificación final teniendo en cuenta todos los tiempos.

[Resultados cántabros](#) - [Clasificaciones](#)